



荃灣各界慶祝中華人民共和國成立 75 周年
香港港安醫院—荃灣成立 60 周年同樂日及千人盆菜宴

新聞稿

(2024 年 11 月 4 日，香港) 為慶祝中華人民共和國成立 75 周年，暨香港港安醫院—荃灣（荃灣港安）成立 60 周年，荃灣各界慶祝國慶籌委會與荃灣港安合辦同樂日及盆菜宴，並獲荃灣民政事務處及荃灣區議會支持。活動於 11 月 3 日在沙咀道球場順利舉行。全日吸引逾 2300 名嘉賓及市民參加，更有不少家庭扶老攜幼參與，場面熱鬧，展現社區長幼共融的精神。

與民同樂

慶賀中華人民共和國成立 75 周年，祝願祖國繁盛昌隆

於盆菜宴開席前，大會特別舉行了慶祝儀式，由主禮嘉賓醫務衛生局局長盧寵茂教授，BBS，JP、行政會議成員高永文醫生，GBS，JP、中聯辦新界工作部李功勛副部長、荃灣民政事務處荃灣民政事務專員區家盛先生，JP、荃灣各界慶祝國慶籌委會主席陳曉津議員，MH、香港港安醫院董事局主席焦望新博士、香港港安醫院行政總裁及院長凌宏寶先生等，與一眾荃灣各界慶祝國慶籌委會成員、荃灣區議員及一眾嘉賓主持，藉着「75」和「60」字樣的金色汽球，慶賀中華人民共和國成立 75 周年，祝願祖國繁盛昌隆，人民身心安康；及象徵香港港安醫院—荃灣 60 年來對香港市民的用心服務，以及我們對「延續基督的醫治大能」承諾。

醫務衛生局局長盧寵茂教授於致辭時，感謝荃灣港安與政府攜手照顧市民的健康，尤其推出慈善白內障手術及其他慈善計劃。他又表示：「希望公營及私營醫療機構攜手照顧市民健康，因此行政長官在剛公布的《施政報告》中，分別就公營及私營醫療服務提出多項改革措施，我期望相關企業繼續支持政府政策，携手提升市民健康，發揮醫療專業優勢。」

荃灣各界慶祝國慶籌委會陳曉津先生 MH 於致辭時表示：「我們非常高興與香港港安醫院—荃灣合作，共同籌辦同樂日和盆菜宴。同樂日讓市民在忙碌的生活中得以享受一天的休閒，而盆菜宴則由各成員邀請荃灣區有需要的人士一同慶祝祖國成立 75 周年。在香港社會發展的新形勢下，荃灣各界積極與其他組織合作，以更有效地幫助有需要的社群，今日的活動就是其中一個成功例子。荃灣港安服務荃灣區 60 年，與整個社區一起成長，不單為我們提供高質素的醫療服務，近年更與關愛隊合作提供免費的身體檢查，深入社區，照顧居民健



康；又通過港安醫院慈善基金的慈善計劃提供免費醫療服務，照顧有需要人士。可以說，與荃灣各界有志一同地關心市民的需要。」

港安醫療董事局主席焦望新博士致辭時表示：「願祖國繁榮富強，民族振興！感謝荃灣民政事務處、荃灣區議會同荃灣關愛隊的大力支持，讓荃灣區居民歡聚一堂，荃灣港安今年迎來成立 60 周年的重要里程碑。自 1964 年以來，荃灣港安一直致力於實踐「延續基督的醫治大能」的使命，為居民提供卓越的醫療服務。秉持著「仁愛」、「卓越」、「全人」、「誠信」、「家庭」五大價值觀，竭力為患者提供救治服務，並通過旗下慈善基金回饋社會，為社區的健康和福祉服務。未來希望透過各種各樣的健康推廣活動，向市民宣揚運動及健康生活模式的重要。」

同樂日娛樂與健康信息並重 盆樂宴帶來歡樂氛圍

整個活動分為兩部分，日間為同樂日，免費開放予公眾參與，為居民提供身體檢查項目，包括骨質密度測試、體組成測試、肌少症評估及營養輔導，由多位港安專業醫護及營養師主理。此外，場內更設有荃灣及荃灣港安歷史展覽以及多個攤位遊戲，讓市民可透過互動的形式了解運動及營養資訊，吸引眾多市民入場，氣氛熱烈。

晚上舉辦的盛大盆菜宴共有 175 席，有多達 1,500 人共聚在沙咀道遊樂場，共同慶祝國慶 75 周年和香港港安醫院—荃灣院 60 周年。當晚，楊健明教授、香港聖樂團、龐朝輝醫生、基督復臨安息日會山光教會、以及荃灣港安醫生和員工，帶來動人的歌聲和精彩表演，將現場氣氛推向高潮，帶來歡樂氛圍。

港安根植荃灣 服務水準獲國際認證

歷經六十年的發展，荃灣區已從過去的工業重鎮轉變為現今的商業、住宅和旅遊區。在這演變過程中，荃灣港安作為一個重要的組成部分，與社區一同成長進步。透過每名專業醫護和後勤人員的不懈努力，香港港安醫院—荃灣逐漸發展成擁有約 1,000 名員工的醫療機構。作為一家非牟利機構，荃灣港安的收益全部用於醫院的發展，以不斷改善醫療服務、設施與環境。多年來，先進儀器的手術室、普通科、專科門診和 24 小時急診中心、臨床化驗室、復康治療中心、藥劑部、專科中心和各科病房穩步發展，持續為社區提供優質的一站式專科醫療服務。此外，荃灣港安三度獲得由聯合委員會頒發的「JCI 國際醫療認證」，為本港首間榮獲此認證的醫院，服務質素達到國際級水準，與世界一流醫院並肩前行。

60 年風雨歷程 與社區並肩成長

建院至今，荃灣港安也一直關注社區的健康與福祉。多年來，荃灣港安積極與區內持份者合作，在社區舉辦各種健康推廣活動及文娛康樂活動。在慈善基金的支



持下，與荃灣港安合作推出白內障慈善計畫和全額資助球囊冠狀動脈成形術（通波仔手術）計畫，已協助數以百計的基層市民進行手術，讓弱勢社群獲得及時的醫療支援，將關愛文化深植社區。

60 年的歷程見證了香港港安醫院—荃灣在醫療界的卓越貢獻。展望未來，院長及行政總裁凌宏寶先生表示：「歷經多年的努力和投入，荃灣港安已成為社區信賴的醫療機構。所有醫護人員將不負眾望，繼續提供高質素的醫療服務，不斷改進和擴展院內設施與服務，以回饋社區的支持和信任。期待未來能與社區一同成長，為居民提供更加全面和專業的醫療服務。」

如有查詢，請聯絡：

香港港安醫院—荃灣傳訊部

電話：2276 7115

電郵：gigi.choi@twah.org.hk

關於香港港安醫院—荃灣

關於香港港安醫院—荃灣

自 1964 年起為荃灣居民服務，屬區內唯一的非牟利私營醫院，多年來秉承「延續基督的醫治大能」的使命，致力提供專業優質的一站式專科醫療服務。為配合社區醫療需求增加，本院新大樓於 2015 年開始啟用，床位正逐步增至 470 張。位於新大樓內的 24 小時急診中心、外科、內科、婦科、兒科、綜合病房、深切治療病房和加護病房已投入服務。全新 24 小時急診服務更由急症科專科醫生駐診，可為病人提供緊急介入治療服務，及時拯救性命。

關於香港港安醫院—荃灣，請瀏覽 <https://www.twah.org.hk/tc>



於盆菜宴開席前，大會特別舉行了慶祝儀式。



主禮嘉賓醫務衛生局局長盧寵茂教授，BBS，JP 於盆菜宴上致辭



港安醫療董事局主席焦望新博士於盆菜宴上致辭



荃灣各界慶祝國慶籌委會陳曉津先生 MH 於盆菜宴上致辭



盆菜宴於荃灣沙咀道遊樂場舉行。



同樂日開放予公眾參與，並提供免費身體檢查。



同樂日亦設有荃灣及荃灣港安歷史展覽。